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Meglévd viznyeld atépitése
tisztitbaknava
a bal oldalon

Meglévé, megmaradd
tisztitdakna
a bal oldalon

i
Meglévd, megmaradd viznyeld Il

tisztitbaknaba bekotve
a bal oldalon

Megléve tisztitdakna atépitése
viznyel6racsos tisztitdaknava
a bal oldalon

Meglévé bal oldali arok

Meglévé jobb oldali arok

Tervezett bal oldali burkolt arok

Tervezett jobb oldali burkolt arok

Tervezett beton csbateresz

A Meglévo kdzmiivek magassagi elhelyezése tajékoztato jellega.

CSU

A Meglévd csapadékcsatorna és szennyviz fégy(ijté magassagi elhelyezése adatszolgaltatas alapjan.

Tervezett viznyeléracsos akna
a jobb oldalon

Tervezett viznyeld
tisztitbaknaba bekotve
a jobb oldalon

Tervezett tiszitoakna
a jobb oldalon

1:148.50 Tervezett fedlapszint

ff.:147,60

Tervezett folyasfenék szint

Tervezett bekotési folyasfenék szintje

146,44
Meglévé akna folyasfenék szint
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UNI TEE—SZALAMANDRA
MERNOKI IRODA KFT.

1119 Budapest. Bornemissza tér 12.
Tel.: 205-3330; Fax.: 205-3331
E-mail: unitef(@szalamandra.hu; http://www.szalamandra.hu

Munka megnevezése:
Bonyhad, Perczel Mor utca
Kerékparut kiépitése Bonyhad kdzpontjabdl az Ipari Parkig

Szakag:

UTEPITES, VIZTELENITES, FORGALOMTECHNIKA

Tervszam:

7020

Tervtipus:

Egyesitett (kivitelezésre
alkalmas engedélyezési) terv

Lépték:

1:500/50

Ugyvezets, ellenér: \/tof'r%

Kovacs Akos Sandor, KE-K 01-3968

Rajz, munkarész megnevezése:
Utépitési és viztelenitési hossz-szelvény Il.
(0+360 - 0+820)

Datum:

2017.
majus

Felel6s tervezé:
Zambo Zsolt, KE-K 01-13156
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Megrendel6:
Bonyhad Varos Onkormanyzata
7150 Bonyhad, Széchenyi tér 12.

Rajzszam:

4.2,

Tervezd:
Burgyan Attila
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Rajzméret (n? ):

0,65

Tervezé:
Hegyesi Edit
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Szerkeszt6:
Toth Balint Andras

Szerkeszt6:
Csikds Bence




